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フロア内や玩具の管理にあたっては、常に安全面や衛生面に配慮されて
いると感じられますか。

感じられる
９６％

防犯対策（不審者侵入防止など）は、安心が感じられますか。
感じられる

100％

緊急時（事故、災害時など）の連絡体制は、安心が感じられますか。
感じられる

100％

保育内容については、いかがでしょうか。

子どもに対する職員の対応や態度についてはいかがでしょうか。

保護者に対する職員の対応や態度についてはいかがでしょうか。

お子さんは保育園で楽しく過ごすことができているようですか。
できていると思う

100％

【園のよいところ】
＊小規模なため、保育している子供の人数も少なく、先生との距離が近いのではと感じられます。
＊小規模の園でも、先生達がいっぱいいてくれて常に子供達の事を見てくれているのでとてもいいと思いました。
＊荷物を園の方に預けるだけなので、朝忙しい時などとても助かると思います。
＊れんらく帳をくわしく書いてくれているので、園での子供の様子をしれるのでとてもいいです。迎えの時も色々教えてくれるので成長を感じられて嬉しいです。
＊園長先生に色々な相談をとてもしやすいです。
＊園長先生も親身になってアドバイスや色々と一緒に考えてくれるのでたすかりました。
＊先生たち１人１人がずっと子供に寄り添って対応してくださっているので、仕事としてというより、まるで親戚の中にいる様なあたたかさすら感じます。子供たちの心が健康に育ってい
るのを感じて、大切なこの時期を大切に育ててくださり、本当にありがたいです。
＊給食がおいしそうなところ。動画や写真で園での様子が見られる。
＊アットホームで細かな所まで目を配ってくれているところ。連絡帳や帰りの先生の話を聞くと、よくそこまでの細かい所を見て覚えてて下さるんだなあと感じます。子どもが、先生のこ
とが大好きなのが伝わります。
＊月や行事の製作のクオリティが高く、丁寧に作られていることにいつも驚かされます。先生方が力を入れて下さっていることが伝わってきます。いつも笑顔で気さくに声を掛けて下さ
います。相談したい時は都度、時間を裂いて下さり、大変有難く思っています。
＊一人一人の子どもの成長や変化をしっかり見ていて、色々な先生たちと情報を共有しているため、どの先生にも相談などしやすいし安心です。
＊働く親に対してのお気遣い、いつもありがとうございます。何より子供をみていると保育園の良さが充分に伝わってきます。けんせい保育園にお世話になり、本当に良かったと思い
ます。季節のイベントや日常での行事など熱心に取り組んでくださり、それがしっかりと子供の中に根付いているのがよくわかります。園に入って１番最初に覚えて話してくれた言葉は
先生方のお名前です。すごく良い表情で何度も教えてくれました。
＊毎日持っていく荷物が少なくて良いところは助かっています。園庭はなくても、夏は裏にプールを出して、水遊びしてくれたり、スイカ割をしてくれたり、子供はすごく楽しんでいるし、
写真も提供（購入も含め）してくれるので嬉しい。
＊とても親身になってくれる。先生全員が子どもの事をかわいがっている感じがする。
＊少し我が強いところも個性として受け入れてくれる。子どもはもちろんだが親も育てられるなぁと感じます。心強いです。
＊子供の個性に合わせ、柔軟に対応して下さっていると感じます。先生方、皆さんが穏やかで暖かく見守って下さっているので安心して預けられます。コロナ禍でも最大限、子供達が
のびのび過ごせる様ご尽力頂いていると有難く思います。お給食を毎日完食している様で、おいしく食べているんだなと嬉しく思います。
＊どんな時でも明るく温かく迎え入れてくださる雰囲気で子どもも楽しく通わせていただいてとても感謝しています。連絡帳もていねいに詳しく書いていただいているので　園での様子
が分かり　親二人で読むのを楽しみにしています。
＊園長先生を含め先生方1人1人子供に対しての対応がすごくいいです。何かあってもすぐ知らせてくれてとても安心感があります。こちらの対応にも相談にのって下さったりと　とても
いいです。
＊先生が温かい。細やかな目配り気配り。アットホーム。様々なことに柔軟に対応してくれる。相談しやすい。行事が充実している。
＊子ども一人一人にあった対応してくれる

【けんせい保育園で実現してほしいこと（課題）】
＊分園のような感じで、3歳からも通えればいいなと思いました。園長先生や、保育士の先生方の子ども達に対する考え方や接し方がとてもいいと思うので、３歳からまた他の
保育園へ行くのはとても残念だなと思いました。
＊入学（小学校）までおねがいしたいです。それ以外ないです。
＊小規模保育園ならではの手厚い対応（子供に対しても、保護者に対しても）をこれからも継続して頂ければと思います。その一方、５才まで面倒見ていただけたらなぁと思っ
てしまううらはらな気持ちです。コロナ禍では難しいと思いますが、１日参観日のようなものがあったら楽しそうだなと思います。
＊コロナ禍もあり、親参加の行事がなかったので（本来ならありましたか？）１度は園での活動を少しでも見たかったなというのが正直な気持ちです。おうちえんでの写真動画
やイベント後の写真配布（しかも大きいサイズ！）など親が知らない子供と先生、お友達との交流が知る事ができとても嬉しく楽しく拝見させていただいております。こんなに
親目線で考えてくださる園は数少ないと思います。
＊コロナ時代なので仕方ないのかもしれないが、ミニ運動会など子供が頑張っている姿を保育参観のような形で見てみたいと思った。２～３才児クラスになると簡単な踊りもで
きると思うので機会があれば見てみたいし、発表する場があるとお友達とも楽しめるのかなと思った。
＊コロナで難しいと思いますが参加みたいな保育行事がみてみたい。屋外でも。
＊現在の保育、対応にとても満足しています。来年度に向け、個人的に不安に思うことは上のクラスのお友達がいなくなってしまうことです。今も「パンダ組さんの〇〇くん好
き」「遊んで楽しかった」と言っていたり、家でも年上のお友達とばかり遊んでいます。逆に年下の子には冷たくあたることが多く…今後は少しずつ年下の子達とと関わる機会
があるとありがたいです。
＊この時期は難しいかと思いますが、園での様子を直接見ることが出来ればうれしいです。今年は写真や動画などでとても嬉しそうな様子が伝わっています。
＊保育参観（コロナ禍がなければ見て見たかったです。）卒園式、、ともに成長した友達と一緒に卒園したかったです。

【その他（自由記述）】
＊三ヶ月という短い期間でしたが、ありがとうございました。私達親子にとってけんせい保育園に通えたことで、すごく成長できましたし、心も軽くなったような感じがしま
う。先生達には感謝しかありません。先生たちの考えや、子供に対する接し方は、発達の遅れている子やその親の助けにとてもなると思います。違う園に行って不安もたくさん
ありますが、頑張っていこうと思います。ありがとうございました。これからもよろしくお願い致します。
＊コロナが落ち着いたら園長先生、卒園した皆で集まりたいです。
＊コロナ禍でも休園なく、預け入れが出来、安心して日々を過ごせることに感謝しております。先生方ご無理のないよう引き続き宜しくお願いします。
＊子どもも保育園大好きで楽しめていることが一番嬉しいです。これからもよろしくお願いします。
＊今年度で卒園となり、次の保育園への不安がとても大きいです。けんせい保育園が素晴らしすぎて…。毎日の送迎で、先生方とお話しできるのが親の私たちがとても楽しみに
しておりました。子育てのアドバイス、就労に関して気にかけてくださり感謝の気持ちしかございません。これからも素敵な先生方で笑顔あふれる園を築いて下さい。
＊ちょっとしたカゼなどひいた時に、すぐに病院にかかったか、薬を飲んでるか聞かれるのは、園のマニュアルか市役所の決まりなのか、こういうコロナ時代でもあるので仕方
ないと思うが、聞かれる度にプレッシャーを感じる。
＊保育園には感謝しています。写真や動画もみれてとても嬉しいです。
＊一度だけ連絡帳に書いたことが伝わっていなかった。が、それが覚えていられるほど他に何もない。大満足です。
＊いつも子供の成長を暖かく支えて下さりありがとうございます。今後とも。宜しくお願いします。
＊急なお願いや大変なことを伝えても「大丈夫ですよ」と温かく言っていただけてとても感謝しています。０さいから通わせることに少し不安も感じていましたが、園長先生や
先生方のおかげで親子共々、保育園が大好きです。これからも一緒に成長を見守っていただければと思います。
＊小学校入学までいられれば…と思います。

感染症の流行に関して、園から充分な情報提供がありますか。
充分である

１００％

懇談会や個別面談などにより、園との充分な意見交換ができていますか。
充分である

91％

内　　　　　　　容 評　　価　（○印をつけてください）

あなたは園の保育方針や保育の内容や方法について知っていますか。
知っている

 100%
知らない

送迎時の保育士との話や連絡帳により、園でのお子さんの様子がわかり
ますか。

お子さんが園で怪我をした場合や在園中に具合が悪くなった場合は、その
状況について充分な説明がありますか。（※経験がない場合は無回答で
も可）

お子さんの個別の事情（アレルギーや家庭の事情など）への対応や援助
内容について、あなたの意向や希望を園に相談しやすいですか。（※経験
がない場合は無回答でも可）

相談しやすい
１００％

お子さんの保育内容に関するあなたの疑問や要望に対して、園からは速
やかな回答など、丁寧な対応がされていますか。（※経験がない場合は
無回答でも可）

充分である
100％


